Nrtorosas koHTpoasHas padoTta mo nporpamme «lllkoma Poccun» 1 kiacc

1. 3anumu no mopsaaky yuciaa or 9 no 15.

2. Pemn 3apauy:
Ha cToune nexat noxku v BUJIKH. JIokek 5 , a BUJIOK Ha 2 OoubIe, 4eM J10kKeK. CKOIbKO

BUJIOK U JIOXKEK Ha CTOJIE?

3. BuinmoJinu geicrBus:

1+9= 10+7= 8+5=
8+0= 12-2= 12— 4=
5+4= 13-10 = 147 =
10-7 = 4-4 = 9+6=

4. 3anuiM NponynieHHble 3HAKU J1efiCTBUI + WIN — TAK, YTOObI CTAJM BEPHBIMH
PAaBEHCTBO ¥ HEPABEHCTBA:

9O 1>8 5O 1=4 600D 1<7

4. JlnuHa mepBOro oTpe3ka 8§ cM, a BTOPOro Ha 3 cMm MeHbIe. CKOJIbKO CM BTOPO#
oTpe3ok? HauepTu 3TM OTPE3KM.

5. Pemiu ypaBHeHus.

12 - X =6 X+5=11




